

A MAGYAR OSTEOLÓGIAI ÉS OSTEOARTHROLÓGIAI TÁRSASÁG OSTEOLÓGIAI KONGRESSZUSA



**MAGYAR
OSTEOLÓGIAI ÉS
OSTEOARTHROLÓGIAI
TÁRSASÁG**

2022.06.09-11.

Tapolca, Hunguest Hotel Pelion



Tisztelt Tagtársak!

Idén, végre a szokásos időpontban, június 9. és 11. között tartjuk meg, személyes jelenléttel kongresszusunkat. Remélhetőleg ez már annak a jele, hogy visszatérünk korábbi normális életünkhöz, habár a COVID járvány, - ha mérsékelten is - a mai napig velünk van és ennél sokkal borzasztóbb események is történnek a szomszédunkban.

Szokásainkhoz híven az idei kongresszuson is lesznek meghívott társaságok. A háziorvosokkal megkezdett együttműködést folytatjuk. Közös stratégiát próbálunk kialakítani arra, hogy a családorvosokat hatékonyan bevonhassuk az osteoporotikus betegek ellátásába. Nem csak közös tudományos rendezvény, de a háziorvosok számára szervezett, pontszerző továbbképzés is segítheti ezt a folyamatot. Emellett a tüdőgyógyászokat szeretnénk meghívni idén, velük tervezzük közös tudományos rendezvényt, népbetegségnek számító tüdőbetegségek és a csontbetegségek kapcsolatáról. A bejelentett tudományos előadások mellett – melyek számát reméljük, hogy nem csökkenti jelentősen a legutóbbi kongresszus óta eltelt rövid idő – számos szimpóziumnak is helyt ad a kongresszus, ahol megismerkedhetünk a legújabb kezelési elvekkel és készítményekkel is. A kongresszus záró napján a jövő osteológusai beszélnek majd a jövő diagnosztikus és terápiás lehetőségeiről.

Természetesen az esti társasági programokról sem felejtettünk meg. Remélem, hogy a személyes találkozás lehetősége, tudományos újdonságok és az esti programok segítenek mindannyiunknak kicsit elfelejteni az utóbbi hónapok nehézségeit és erőt adnak ahhoz, hogy visszatérjünk az új kihívásokat tartogató betegellátáshoz.

Tisztelettel:

Prof. Dr. Takács István

Általános információk

Tudományos szervező

Magyar Osteológiai és Osteoarthrológiai Társaság (MOOT)

Prof. Dr. Takács István (Elnök)

E-mail: takacs.istvan@med.semmelweis-univ.hu

Valkusz Zsuzsa

Donáth Judit

Horváth Csaba

Szili Balázs

Gomez Izabella

Technikai szervező

Szponzorációs kérdésekben

Vámos Katalin

Telefon: +36 30 576 6031

E-mail: kvamos@convention.hu

Regisztrációs kérdésekben

Major Alexa

Telefon: +36 30 272 3329

E-mail: amajor@convention.hu

Convention Budapest Kft.

www.convention.hu

Fő témák

- Porotikus törés megelőzése-kezelése
- Háziorvos jövőbeni szerepe a porotikus betegek ellátásában
- Tüdőbetegségek és a csontbetegségek kapcsolata

Akkreditáció

A rendezvény **utóakkreditálásra** kerül.

További információ hamarosan: www.offtex.hu.

Absztrakt felhívás

A kongresszuson a fő témákhoz kapcsolódó előadások bemutatására van lehetőség **szóbeli előadás** formájában.

Az előadások rövid szöveges összefoglalóját, kérjük a www.convention.hu oldalon a rendezvény online absztrakt küldés felületének használatával a részünkre elküldeni szíveskedjenek.

Absztrakt leadási határidő:

2022. május 9. (éjféli)

Előadások elbírálásának határideje:

2022. május 16.

Az absztraktok formai követelményét megtalálják a www.convention.hu oldalon a rendezvény aloldalán.

A rendezvény helyszíne

Hunguest Hotel Pelion

8300 Tapolca, Köztársaság tér 10.

https://www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/tapolca/hunguest_hotel_pelion/

Regisztráció, szállásfoglalás

A jelentkezésekhez minden esetben felhasználói fiók szükséges, amelyet csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! **Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első lépésként ezt hozza létre.**

Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/nevében nem lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam bejelentkezéshez.

Regisztrációs díjak

(a díjak az ÁFA-t tartalmazzák)	2022.06.05-ig fizetve	Helyszíni regisztráció
30 év alatti és nyugdíjas MOOT tag regisztrációs díja	25.000 Ft /fő	35.000 Ft /fő
30 év feletti MOOT tag regisztrációs díja (beleértve a Tüdőgyógyász Társaság tagjait és a családorvosokat)	30.000 Ft /fő	40.000 Ft /fő
FOK (Fiatal Osteológusok Klubjának) regisztrációs díja (Absztrakt leadása esetén a regisztrációs díjból 50% kedvezményt írunk jóvá. Leadási szándékát kérjük a regisztrációnál jelezzel!)	25.000 Ft /fő	35.000 Ft /fő
Nem MOOT tag regisztrációs díja	40.000 Ft /fő	50.000 Ft /fő
Szakdolgozó regisztrációs díja	20.000 Ft /fő	30.000 Ft /fő

A regisztrációs díjak tartalmazzák: a tudományos programon való részvételt, a kiállítás látogatását, a programfüzetet, a kávészüneti ellátást 4 alkalommal (amely a számlán külön sorban, bruttó 10.000 Ft értékben, ellátásként kerül feltüntetésre), valamint az akkreditációs vizsgadíjat.

Fakultatív ellátások (nem része a regisztrációs csomagnak, opcionális szolgáltatás)

Csütörtök esti gálavacsora	12.000 Ft /fő	Péntek esti gálavacsora	12.000 Ft /fő
Csütörtök esti gálavacsora a Hotel Pelion szállóvendégei számára	5.500 Ft /fő	Péntek esti gálavacsora a Hotel Pelion szállóvendégei számára	5.500 Ft /fő
Ebéd pénteken	6.500 Ft /fő	Ebéd szombaton	6.500 Ft /fő

Szálláslehetőségek (nem része a regisztrációs csomagnak, opcionális szolgáltatás)

Hunguest Hotel Pelion (a rendezvény helyszíne)

8300 Tapolca, Köztársaság tér 10.

https://www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/tapolca/hunguest_hotel_pelion/

Egyágyas szoba reggelivel és kedvezményes áron igényelhető gálavacsorával (csütörtök, péntek)

39.900 Ft /szoba /éj

Kétágyas szoba reggelivel és kedvezményes áron igényelhető gálavacsorával (csütörtök, péntek)

41.800 Ft /szoba /éj

A szobaár tartalma: bőséges büféreggeli; kedvezményes árú gálavacsora lehetősége; wi-fi; wellness-sziget korlátlan használata nyitvatartási időben (07.00 – 21.00 óra); termálvizes medence, élményfürdő és gyermekmedence, reggeli gimnasztika, vízitorna, finn szauna, bioszauna, infrasauna, rönkszauna, sókamra, gőzkamra; fitnessz terem, strandröplabda, foci; fürdőköpeny használat; szervizdíj, parkolás, ÁFA, IFA.

A kötbéres szállásfoglalások miatt kedvezményes árakon férőhelyet biztosítani – a meglévő kapacitás erejéig - csak 2022. május 1-ig történő visszajelzés esetén tudunk.

A 2022. május 1-ig ki nem egyenlített szobafoglalásokat automatikusan töröljük. A lekötött szálláshelyeket a visszajelzések sorrendjében fogjuk visszaigazolni.

Jelentkezési feltételek

A regisztráció on-line történik (www.convention.hu) a felhasználói profil segítségével. Az online regisztráció lehetősége a rendezvényt megelőző hét végéig lehetséges, ezt követően csak az emelt összegű helyszíni regisztrációra van lehetőség.

Az online jelentkezést követően kiküldjük a díjbekérőt amely tartalmazza az utaláshoz szükséges adatokat.

Cégünk visszaigazolásával és a díjbekérő kiküldésével jön létre a szerződéses jogviszony. Amennyiben a regisztrációban megrendelt szolgáltatások nem kerülnek maradéktalanul kiegyenlítésre, cégünk a rendezvényen történő részvételt megtagadhatja.

A Convention Budapest Kft. az igénybe vett szolgáltatásokra vonatkozó befizetett összegről elektronikus számlát állít ki a vendég által megadott számlázási címre, amely számlát a megadott e-mail címre küldi el elektronikusan. Számlát csak megadott címre tudunk kiállítani, befizetésének beérkezése után. Számlát módosítani csak adminisztrációs költség ellenében áll módunkban. Amennyiben nem jelöl meg külön számlázási címet, a számlát automatikusan a résztvevő nevére állítjuk ki.

Fizetési módok

Bankkártyás fizetés az online jelentkezés végén. A számlát a regisztráció folyamán megadott címre állítjuk ki és a megadott e-mail címre küldjük ki.

Banki átutalásnál (egyéni vállalkozás /saját cég) a visszaigazolásban kapott díjbekérő szerint, kérjük cégünk bankszámlaszámára a szolgáltatásokra vonatkozó teljes összeget szíveskedjenek átutalni. A közleményben kérjük a kapott díjbekérő számát feltüntetni – számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre.

Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy weboldalon található **költségvállaló nyilatkozatot** kérjük, cégszerű aláírással ellátva irodánkba visszajuttatni szíveskedjen! Előzetesen díjbekérőt, illetve számlát csak ezen költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk.

Lemondás, visszafizetés

Regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2022. május 9-ig kötbérmentesen lehetséges, de adminisztrációs díj fizetése ellenében történik. Ezután a kötbér 100%-os.

Technikai szervező

Szponzorációs kérdésekben

Vámos Katalin

Telefon: +36 30 576 6031; E-mail: kvamos@convention.hu

Regisztrációs kérdésekben

Major Alexa

Telefon: +36 30 272 3329; E-mail: amajor@convention.hu

Convention Budapest Kft.

www.convention.hu

További információ, online regisztráció:

www.convention.hu